



В Саратове перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в период с января 2021 по февраль 2022 года четверо сотрудников одной из букмекерских организаций города Саратова под руководством



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

41-летнего местного жителя организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, в том числе более 15 игровых терминалов, конспирируя свою преступную деятельность под видом букмекерской деятельности. От незаконной деятельности они извлекли финансовый доход в размере более 590 тыс. рублей.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области, незаконная деятельность была пресечена.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение обвиняемыми инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1824363>